Sup Tsi - Travaux Dirigés de mathématiques

Réponses

1) F(t) =In(cost) + C.
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2) y(t :§+)\e

3) y(t =1 + )\e—arctant.
4) y(t) =12 -2t +2+ de7t.

)
)
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5) y(t) = <t2 +)\> .
)
)

V. Equations différentielles

2
6) y(t) = cost+sint+ et
arctant + A
7) ylt) = —=——
241
el —t+ A
8 t) = ———
)l =
t+ A
9 t) = .
) y(t) =
t—tan g + X 1
10) y(t) = ——2 = tque ———— =1 — ——
) y(t) cost on Temarquant aue st 1 2(cos £)?
1
Ae -1 t—2 1
11) y(t) = L1 o remarquant que e =1 (e
12) y(t) = Ae! + pe=2
13) y(t) = (A + ut)el.
14) y(t) = (Acost + Bsint)e'.
1 2
15) y(t) = geft + gezt.
5
16) y(t) = 3 + 2t 4+ 12 + Net 4 pe
t3
17) y(t) = </\ + ut + E) e?t,

18) y(t) = 2e' + 27t + Acost + psint.

19) y(t) = cos(2t) + cos(3t) + gsin(?)t).

t )
20) y(t) = (<§ + )\) sint + 1 cos t> e~2! en remarquant que cost est la partie réelle de e’.
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